

中共江西财经大学委员会党史学习教育 领导小组办公室

简 报

第 49 期

(2021 年 12 月 1 日)

学校全面推进社会服务工作促进高质量发展开新局

11 月 25 日，学校召开全面推进社会服务工作会，推进学校“十四五”规划高质量开局起步，推动党史学习教育走实走深、取得实效。校党委书记卢福财主持会议，校领导班子全体成员出席会议。各职能部门及教辅单位负责同志，各学院院长、书记，科研机构负责同志以及教师代表参加会议。

卢福财指出，学校正式成立发展与合作处，负责统筹学校社会服务拓展与发展战略规划工作；下发《江西财经大学关于全面提升社会服务水平的实施意见》明确了推进社会服务工作的目标和重点任务。全校上下要以更大格局、更大视野、更大变革推动社会服务全面开花，在更高标准上提升社会服务能力和水平，进一步突出社会服务职能，推动学校以内涵式高质量发展回应“时代之问”。

校长邓辉指出，推进社会服务工作是高校的职责所在，是全面落实学校“十四五”规划目标任务的关键抓手，全校上下要认识到新时代社会服务工作对于高质量发展的重大意义，负起再创辉煌的使命，以改革的精神、创新的思维、务实的举措，奋力开启学校社会服务工作新局面，为学校教育事业发展和推动江西经济社会发展注入充沛的资源和旺盛的活力。

会上，副校长袁雄宣读了《关于对社会服务工作表现突出的单位进行通报表扬的决定》，副校长袁红林对《江西财经大学关于全面提升社会服务水平的实施意见》进行了解读，部分职能部门、教学学院、科研机构代表负责同志对下一步社会服务工作配套政策完善、创新举措、先行先试设想等方面作了表态发言。学校同时举办社会服务成果展，以图片和文字形式展示了近年来学校在服务地方经济发展方面取得的代表性成果。人民日报客户端、人民网、央广国际在线、大江网等媒体对此进行了报道。

学校以学习贯彻党的十九届六中全会精神和我省第十五次党代会精神为契机，进一步学深悟透做实习近平总书记关于教育的重要论述和对江西工作重要要求，制定实施《江西财经大学关于全面提升社会服务水平的实施意见》，明确深化产教融合培养创新人才、提升学科科研贡献和服务能级、推进新型高端智库建设、构建多元化教育培训服务平台、统筹校内外社会服务资源整合利用等重点任务，主动对接国家和区域重大战略需求，突出发挥学科专业优势和人才智力优势，着力形成“人才培养、科研支撑、智库引领、教育培训、资政利民”五轴联动的多元化、高质量社会服务体系，正式吹响了进一步彰显社会服务职能、打造服务江西经济社会发展标杆大学的奋斗号角，努力为“奋力书写全面建设‘六个江西’时代新答卷”提供坚实支撑、贡献江财力量。

校党委常委会学习习近平总书记系列重要讲话 传达江西省第十五次党代会精神

11月30日，校党委书记卢福财主持召开党委常委会会议，学习习近平总书记系列重要讲话，传达江西省第十五次党代会精神。校领导、校党委常委出席会议。

会议学习了习近平总书记在中共中央政治局第三十四次集体学习时的重要讲话和在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神。会议指出，习近平总书记的重要讲话，站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度，为我国数字经济发展和生态环境保护指明了方向。各单位要提高政治站位，学深悟透重要讲话精神，持之以恒开展好党史学习教育，特别是扎实推进“我为群众办实事”实践活动，推动学党史、悟思想、办实事、开新局取得新的成效。

会议传达学习了江西省第十五次党代会精神。会议强调，学习好、宣传好、贯彻好省第十五次党代会精神，是当前一项重要任务，各单位要切实把学习宣传贯彻党代会精神融入到贯彻落实党的十九届六中全会精神、贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神的统一部署和具体行动中，统筹结合、一体推进，在全校持续掀起学习贯彻的热潮，进一步统一思想，开拓进取，为全面建设社会主义现代化江西贡献江财智慧。会议同时传达学习了省委书记易炼红在省委党史学习教育领导小组第七次会议上的讲话精神和省委副书记、代省长叶建春在全省党史学习教育工作推进会上的讲话精神。

江西省各民族青少年“感党恩、听党话、跟党走” 主题宣讲活动在我校举行

12月1日，江西各民族青少年“感党恩、听党话、跟党走”主题宣讲活动在我校举行。团省委副书记胡振燕、我校副校长袁红林出席活动，团省委、省青联、我校团委相关负责人参加活动。

胡振燕在致辞中希望广大青少年争当民族团结政策的“明白人”、宣传民族团结的“轻骑兵”和促进民族团结的“践行者”，以优秀青年代表为榜样，从身边的点滴小事做起，用实际行动传播爱和温暖，共同为民族团结事业添砖加瓦。

袁红林指出，我校研究生支教团用辛勤付出擦亮了江财服务社会发展的“金字招牌”，学校将继续以此为抓手，从“牢记初心，提高大局贡献度”“务求实效，提高服务满意度”“从严要求，提高社会认可度”三个方面，着力构建研支团高质量发展的工作体系，进一步丰富和推动民族团结进步工作的创新实践。

少数民族青年代表、我校研究生支教团代表、中小学生代表等分别在会上进行宣讲，开展以“民族团结我践行”为主题的圆桌访谈活动。本次活动面向全省青联组织、少先队开展，采取“线下圆桌访谈+线上网络直播”的方式进行，我校200余名师生参加活动，江西网络广播电视台对此进行了报道。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年12月1日印发